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- Choisissez la ou les réponses justes

1-L'histamine :
A. Est Synthétisée par les cellules H de la mugueuse gastrigue
B. Inhibe la libération de HCL C. Inhibe la cellule pariétale de la mugueuse gastrique

D. Est inhibée par la gastrine E. Est stimulée par la somatostatine

2-HCL gastrique ;

A. Inhibe la sécrétion pancréatique B, Est stimulé par I'Acétyle choline
C. Estinhibé par la gastrine D. Est inhibé par |"histamine
E. Eststimulé par la somatostatine
3-les |IPP :
A. Inhibe la sécrétion d'HCL gastrigue B. Stimule la sécrétion des bicarbonates
C. Contre indigués en cas d’ulcére D. Inhibe la production gastrique de pepsinogéne

E. Inhibe la production de |'histamine
4-les anti-inflammatoires :

A. Sontcontre indigués en cas d'ulcére gastrigue B Augmente la production d’HCL gastrique
C. Augmente la production des bicarbonates D. Inhibent le vague
E. Stimule la somatostatine

5-la trypsine :

A. Estsécréte par les canaux pancréatiques B. Est activée en milieu acide
C .Est activée par les entérokinases gastrigues D. Active le reste des enzymes pancréatiques
E. Estune exopeptidase

6-I'absorption des lipides :

A. Sefait sous forme de TG B. Nécessite la présence de lipase
CyNécessite une émulsion mécanique D. Nécessite la présence d’HCL
E.Se fait directement par la voie sanguine

7-I'absorption du Ca2+ :

A. Se falt au niveau de l'iléon B. Se fait au niveau du pole basale par diffusion facilitee
C.Nécessite la présence de la vitamine D D. Nécessite la présence de la vitamine C
E.Diminue au cours de I'insuffisance rénale

&-la vidange biliaire :

A. Eststimulée par |'acétyle choline B.Est stimulée par |a CCK
C.Est stimulée par la sécrétine D. Estinhibée par le vague
E.Son ralentissement est responsable de |a lithiase vésiculaire

9-I'absorption des glucides :

A. Se fait sous forme de polysaccarides ‘B, Nécessite la présence de B1-4 AMYLASE
C.Nécessite la présence de GLUT au niveau du pole apicale de I'entérocyte
D.Nécessite la présence d’un SGLT au niveau du pole basale de I'entérocyte
E.Necessite le Na +

10-la sécrétion d'HCL gastrigue :

A, Se fait par les cellules principales B. Active les pepsinogenes
C.Est nécessaire pour la digestion des protéines D. Posséde une action bactéricide
E.Son augmentation est responsable de l'ulcére gastrigue



Le rein est le site de synthése de
A L'érythropoiétine B. Larénine
C. L'aldostérone D. Prostaglandine E. lavitD

La mesure de la filtration glomérulaire utilise la clairance d’une substance
A. Non toxique, réabsorbée par le tubule rénal

B.  De faible peids moléculaire, éliminée uniqguement par le rein

C.  Quidoit tre exogéne et non ionisée

D. Exogéne quiest le PAH

E. NON liée a I'albumine, par |a formule UV/P

L'aldostérone

A. Entraine la réabsorption de Na+ au niveau du TCP
B. Entraine I'élimination rénale du k+

C. Entraine la réabsorption d’ion H+ au niveau du TCD
D. Sécrétée en cas d’hypertension

E. Estunglucocorticoide

4. Les facteurs stimulants la sécrétion da la rénine sant

5.

6.

7.

8.

10.

A, LUhypokaliémie B. L'hypotension artérielle C. La stimulation des barorécepteurs
D. Llaugmentation de la concentration plasmatique de 'angiotensine |

E. lastimulation des adrenorécepteurs

Tous ces systémes interviennent dans la régulation de la filtration glomérulaire sauf un

A.  parasympathique

B. rénine -angiotensine

C.  sympathique

D. Théorie myogéne

E. Hormonal
Le flux plasmatique rénal correspond 4 la clairance

_A. Del'inuline 8. DuPAH  C. Delacréatinine
D. Del'urée E. cytochrome C

Le seuil rénal du glucose est e taux
A, Maximum du glucose réabscrbé au niveau du TCP
B. Urinaire du glucose éliminé par unité de temps
C. De la giycémie pour ie quel apparait du glucose dans las urine
D. Egalea 1,80g/|
E. Egale 4 3.5g/
Le rein intervient dans I'équilibre acido-basique par
La réabsorption des bicarbonates
La sécrétion d'ion H* et la réabsorption du K*
L'élimination des phosphates mono sodiques
L'élimination d’ammoniaque '
Réabsarption du Cl- au niveau du TCP
La secrétion de I'ADH
A. Stimule la réabsorption de I'eau au niveau du TCP et TC
B. Eststimulge par I'hyper volémie
C. EstVéquivalent d'une clairance d’eau libre négative
D. Rend l'urine dilugée -
E.  Eststimulée par I'hypo-osmolarité
Le taux maximum d’excrétion de PAH par le rein égale
A. 350 mg/mn B. 20 mg/100 ml
C. 75mg/mn D. 3.5g/l E. 180 mg/mn
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